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Kdybych mohl(a) v sociální oblasti Královéhradeckého kraje změnit 

pouze jednu věc, navrhl(a) bych… 

důslednější kontrolu využívání příspěvků na péči – dle mého dochází k častému 

zneužívání, nevyužití peněz k určenému účelu. Tyto prostředky jsou často věnovány 

rodinám jako finanční výpomoc v krizi – dvoutisícové příspěvky bych přiznávala 

formou poukázek. Štěpánka Holmanová 

víceleté financování služeb, které posílí stabilitu systému. Marek Šimůnek 

zvýšit obecné povědomí o možnostech využití sociálních služeb v nepříznivé 

životní  situaci, o druzích služeb  atd. V mnoha případech jsem se setkala se 

špatnými nebo nulovými informacemi u „potřebných osob“ i u pečujících rodinných 

příslušníků, lékařů… Hana Tomanová  

už konečně zavedení víceletého financování. Alena Fiedlerová 

přidání finančních prostředků do sociální oblasti. Jitka Stránská  

zlepšení podmínek života nepohyblivých obyvatel domovů důchodců. Jiřina 

Brandejsová  

otevřít téma komplexní rehabilitace pro osoby se zdravotním postižením. Miloslav 

Plass  

dát možnost přímo směřovat sociální dávky na účel, ke kterému jsou určeny (v 

minulosti např. zvláštní příjemce u nájemného). Pavla Maršíková 

převod všech krajských či státních organizací na města popř. jejich privatizaci. 

Jaroslav Kandl  

lepší postavení sociálních pracovníků. Miroslava Hrdá 

změnu systému zasílání dotací a hlavně dodržování termínů splatnosti. Iveta 

Jankovičová  
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aby si ředitel mohl ponechat sociální pracovnici takovou, která mu vyhovuje, ať 

už má vysokoškolské vzdělání, nebo ne. Dagmar Kušlová  

vytvoření kapacity sítě sociálních bytů. Z. Koutníková  

aby se organizace učily vícezdrojovému financování - získávat finance z více 

zdrojů a také vydělat peníze formou samofinancování. David Petr 

zpoplatnil bych kriminálníkům kriminály a pak by nemuseli staří a nemocní lidé 

žebrat o peníze na svoji léčbu a klidné stáří. Miroslav Nosek  

aby krajský úřad spravedlivě rozděloval finanční prostředky mezi jednotlivé 

poskytovatele sociálních služeb. Aby například nedocházelo k tomu, že poskytovatel, 

který poskytuje služby cca pěti uživatelům a není zařazen ani v komunitním plánu 

příslušné obce třetího stupně, nedostával 320 000,-, zatímco poskytovatel, který 

poskytuje služby 100 uživatelům, dostal cca o polovinu méně. David Rejlek  

spravedlivé dlouhodobé financování dle kvality poskytovaných služeb bez 

preferování zařízení zřizovaných krajem. Stacionář Nona  

vybudoval bych (zařídil) v každém městě (obci III. typu) chráněné dílny. O. Kaloč  

limit na státní mzdy ve výši desetinásobku průměrné mzdy nebo zavedl 

určitelnost části daně plátcem (1-2% základu na prospěšné účely) a ze získaných 

prostředků bych zavedl víceleté financování soc. služeb paušálem na hodinu 

poskytnuté služby (dle počtu smluvních uživatelů dané organizace) s platbou nejdéle 

do 30 kalendářních dnů) nebo zálohou dopředu, či alespoň penálem za prodlení ve výši 

bankovních úroků na překlenutí pozdní platby dotace. Josef Fučík  

aby měli poskytovatelé, kteří nemají zřizovatele  - tj. neziskové organizace - stejné 

šance na svůj rozvoj, a to i v oblasti investic, jako mají ty organizace, jejichž 

zřizovatelem je kraj, obce apod. OS Orion  

aby co nejméně do sociálních služeb zasahoval stát či samospráva (jejich zásahy 

jsou většinou pouze více či méně špatné) a aby uživatelé mohli nakupovat sociální 

služby jako skuteční (nikoliv pouze fiktivní, jak je to nyní) zákazníci. Jan Syrový 
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určitě bych přidala na platech sociálním pracovníkům v tomto odvětví. Naďa 

Štěrbová  

zvýšit počet lůžek v zařízeních sociálně péče. Vladimír Zima 

změnu kriterií inspekcí sociálních služeb, přestal bazírovat na papírování a 

zaměřil se na praktickou a skutečně sociální složku poskytované služby. Jindřich 

Vašíček  

aby všichni poskytovatelé sociálních služeb Královéhradeckého kraje měli rovnou 

transparentní příležitost pro vykonávání svých aktivit. Štěpánka Vajnerová 

aby se otevřelo vícero bezplatných poraden pro obyčejné občany pro oblast 

sociální, právní, pracovně-právní, v Trutnově nám taková poradna velmi chybí. 

Jedna poradna zde byla, ale bohužel činnost byla ukončena a cítíme, že zde taková 

poradna velmi chybí, lidé zmíněnou poradnu velmi intenzivně využívali. Klára 

Ožďanová  

vytvoření pracovního místa pro člověka, který by byl poradcem pro 

nezaměstnané občany a občany, kteří mají exekuce ze sociálních dávek. Jelikož s 

růstem nezaměstnanosti roste též riziko neschopnosti splácet půjčky a hypotéky těchto 

lidí. Jen mizivé procento lidí se pro refinancování s důsledkem snížení splátek obrací 

na poradce, jelikož se předem bojí, že by je to stálo peníze, které nemají. Myslím, že 

právě to by byl krok pomoci lidem v tíživé životní situaci. Gabriela Dvorná 

bylo by to rozšíření VŠ oborů, jejichž absolventi budou akceptováni jako 

kompetentní pro výkon pozice sociální pracovník. Univerzity v okolí produkují 

každoročně desítky absolventů, kteří sice vystudovali sociální obor, ale nikoliv 

sociální práci, pedagogiku, či speciální pedagogiku. Tito studenti nemají v sociální 

službách uplatnění. Silvie Hendrychová  

víceleté financování. Věra Kosinová  

aby byl bakalářský studijní obor Humanitní studia uznán jako jedno z možných 

vzdělání pro pozici sociálního pracovníka. Monika Smotlachová 
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aby se tu vybudovalo více azylových domů pro matky s dětmi. Lenka Malá 

dokončit projekt sítě sociálních služeb kraje v návaznosti na několikaleté 

financování a komunitní plánování. Lenka Alešová  

zřídit více zařízení pro postižené děti předškolního věku, aby se mohly jejich 

maminky zařadit do pracovního procesu. Jedná se o speciální školky a jesle, kde by 

tyto děti mohly být umístěné přes den a staral se o ně odborný personál. Myslím, že i 

když se maminky starají o tyto své děti s velikou péčí, tato jejich práce je velice 

náročná a vyčerpávající. Alena Malečková  

v § 49 z. č. 108/2006 Sb. vypustit ...jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc 

jiné fyzické osoby (návaznost na příspěvěk na péči). Po vzoru jiných evropských 

zemí např. Rakouska, nepodmiňovat poskytování služby vyjádřeným příspěvkem na 

péči, podmínka věk rozhodný pro přiznání starobního důchodu. Může se jednat např. o 

sociální vyloučení klienta (je sám, nemá příbuzné). Spíše nechat rozhodnutí na 

klientovi, zda chce věk zralosti trávit v zařízení tohoto typu, což nevylučuje možnost 

přednostně přijímat seniory závislé na péči. Podle mého názoru je vhodné i z důvodu 

terapie mít v zařízeních klienty v počátku soběstačné, abychom rozptýlili obavu, že z 

DS budou do budoucna LDN. Jaromír Vejrych  

vytvořit síť služeb pro osoby s duševními poruchami. Helena Menclová 

podporu výstavby pobytových zařízení pro seniory (LDN, Hospice, sanatoria) – 

nedostatečný počet lůžek pro dlouhodobě nemocné. Eva Kuželková  

zjednodušení administrativy. Marie Rohulánová  

zjednodušit žádosti o finance. Kristýna Drtílková  

azylové nízkoprahové centrum pro úplné bezdomovce alespoň v každém 

okresním městě. Samozřejmě, že součástí nízkoprahového centra by muselo být 

krizové ubytování a lékařská péče (jde vesměs o alkoholiky, a o duševně vykolejené a 

traumatizované osoby). Toto zařízení vnímám jako důležitou prevenci proti růstu 

nebezpečných infekčních nemocí. Jde o základní prevenci nejenom sociálně-

patologických jevů, ale jde hlavně o zdraví. Dagmar Hašková 
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vybudování  specializovaného zařízení pro péči i pobyt pro občany trpící 

Alzheimerovou demencí s kapacitou zařízení zjištěnou pomocí průzkumu 

potřebnosti. Markéta Štruplová  

zajistil bych vybudování azylového domu pro ženy, matky či rodiny s dětmi pro 

území okresu Rychnov n. Kn. František Vogl  

změnu, která by se týkala péče o seniora. Aby senior mohl až do konce svého 

života pobývat v rodině svých nejbližších, navrhla bych  změnu v tom, aby tomu, 

který by pečoval o seniora byla tato péče umožněna s tím, že po skončení péče se 

bude moci vrátit zpět do zaměstnání (obdoba péče o dítě do 3 let). O tom, zda 

senior potřebuje celodenní péči, by rozhodl např. posudkový lékař. Samozřejmě by to 

mělo být umožněno pouze těm zaměstnancům, kteří nesplňují nárok na starobní 

důchod. Marta Janatová  

uvítala bych nastolení spolehlivého, pravidelného financování pobytových soc. 

služeb, které by garantovalo stabilní příjem organizaci pro plnění základních 

povinností ze zákona, bez ohledu na politickou či ekonomickou situaci v kraji, 

státu...  Eva Lyczkowská  

navrhla bych zvýšit počet zařízení pro psychotiky a alkoholiky, případně azylové 

domy pro muže nebo matky s dětmi. Jindra Pavlišová  

vzdělávejte profesionály v pomáhajících profesích, vzdělávejte dobrovolníky, 

vzdělávejte rodinné příslušníky handicapovaných, resp. klientů sociálních služeb, 

vzdělávejte příjemce sociálních služeb. Vzdělávejte politiky! Jsou to oni, kteří 

svými rozhodnutími mají  zásadní vliv na správné fungování celého systému 

sociálních služeb v regionu. Marie Jírů  

aby naši senioři, kteří jsou nemocní a většinou i nepohybliví, měli více možností 

žít v kruhu své rodiny. Dnes je to pro hodně lidí problémem, protože nemají 

dostatečné informace, jak vše zařídit a bohužel úřady jsou velmi byrokratické. 

Doporučila bych, aby postup při péči o osobu blízkou byl rychlejší a pružnější. Našim 

seniorům by péče v kruhu rodiny jen prospěla a nemyslím si, že by tato péče byla ve 

svém důsledku nákladnější než ústavní. Ivana Tomková  
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pro region úpicka zřízení azylového domu pro bezdomovce a krizové bydlení  v 

případě živelné pohromy a domácího násilí. soc. zdravotní komise při MěÚ Úpice 

možnost zaměstnávat více kvalifikovaných pracovníků v přímé péči. Alena 

Janáková  

Velmi podrobné proškolení sociálních pracovníků v individuálním plánování 

zaměřené podle cílových skupin uživatelů služeb. Absolvování tohoto školení by 

bylo zakončeno  akreditovaným certifikátem, který by byl na podobné  úrovni  jako je 

specialiazační studium  u zdravotníků. Irena Svozilová  

 

Návrhy bylo možné posílat mailem od 14. května do 30. června 2009. Výzva byla zveřejněna na 

http://www.socialniprojekty.cz, rozeslána elektronicky a informace o ní vyšla v tisku. 

Návrhy shromažďoval Milan Šveřepa, msverepa@kr-kralovehradecky.cz nebo 495 817 594. Slouží jako podklad 

tvorby krajského plánu rozvoje sociálních služeb pro léta 2011-15. Celkem jich je padesát. 

Děkujeme všem, kdo poslali svůj návrh. 

http://www.socialniprojekty.cz/?p=329
mailto:msverepa@kr-kralovehradecky.cz

